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PRECIZĂRI PRIVIND ÎNTOCMIREA 

PLANULUI DE EVACUARE ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ
Pentru actualizarea planurilor de evacuare al localității pe care o reprezentați ținând cont de următoarele precizări:
1. Conținutul planului de evacuare în situații de urgență trebuie să respecte structura cadru și precizările făcute în Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr. 1184/2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activitățiii de evacuare în situații de urgență.

2. Planul de evacuare trebuie să asigurare măsurile necesare pentru evacuarea populației din zonele în care se pot manifesta diferite tipuri de riscuri specifice și detaliate în Planul de analiză și acoperire a riscurilor.

3. Planul de analiză și acoperire a riscurilor se întocmește în conformitate cu Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor. Acesta trebuie să cuprindă toate tipurile de riscuri prezentate în Legea nr. 575/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a V-a – Zone de risc natural și Hotărârii Guvernului României nr. 642/2005 pentru aprobarea Criteriilor de clasificare a unităților administrativ-teritoriale, instituțiilor publice și operatorilor economici din punct de vedere al protecției civile, în funcție de tipurile de riscuri specifice.

4. Planul de evacuare va conține obligatoriu următoarele anexe: 
· lista persoanelor cu dizabilităţi ce nu se pot evacua singure şi asistenţii sociali/însoţitorii acestora - sub formă de tabel cu următorul conținut: numele, prenumele și adresă persoanei cu dizabilități, numele, prenumele și numărul de telefon al persoanei însoțitoare;

· evidenţa mijloacelor de transport utilizate pentru evacuarea populaţiei, de cine sunt puse la dispoziţie şi personalul care deserveşte mijloacele de transport pentru evacuarea populaţiei, conform convențiilor încheiate în acest sens;

· convenţii încheiate cu operatorii economici pentru asigurarea hranei şi apei necesare pentru asigurarea cu produse alimentare și industriale de strictă necesitate;

· harta localităţii cu reprezentarea clară a căilor de evacuare, reprezentarea punctele de adunare/îmbarcare/debarcare și primire/repartiție, spațiile de cazare;

· spaţiile de cazare şi capacitatea acestora de a pregăti și distribui hrana persoanelor evacuate;

· schema fluxului informaţional.
5. Baza legală modificată: 
· Hotărârea Guvernului României nr. 2.288/2004 pentru aprobarea repartizării principalelor funcţii de sprijin pe care le asigură ministerele, celelalte organe centrale şi organizaţiile neguvernamentale privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă este abrogată de Hotărârea Guvernului României cu nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;

· Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor şi al Ministrului Mediului şi Gospodăririi Apelor nr. 638/420/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de inundaţii, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcţii hidrotehnice şi poluări accidentale este abrograt prin Ordinul Ministrului Mediului și Pădurilor și al Ministrului Administrației și Internelor nr. 1422/192 din 16 mai 2012 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de inundaţii, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă şi poluări marine în zona costieră*);

· Hotărârea Guvernului României nr. 1489/2006 privind organizarea și funcționarea Comitetului Național pentru situații de urgență se abrogă succesiv prin Hotărârea Guvernului României nr. 121/2014 privind organizarea, funcționarea și componența Comitetului național pentru intemperii și calamități, ulterior prin Hotărârea Guvernului României nr. 94/2014 privind organizarea, funcționarea și componența  Comitetului național pentru situații speciale de urgență, completată și modificată prin Hotărârea Guvernului României nr. 1151/2014;

· Hotărârea Guvernului Romomâniei nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadrul privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, modificată prin Hotărârea Guvernului României cu nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;

· Înființarea Ministerului Afacerilor Interne, prin reorganizarea Ministerului Administrației și Internelor, aprobată prin Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 96/2012 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale și pentru modificarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare.


Menționăm că planurile de evacuare întocmite la nivelul autorităților administrației publice locale, trebuie să fie avizate de către Vicepreședintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență și de către Inspectorul Șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență, respectiv aprobate de către Președintele Comitetului local pentru Situații de Urgență, conform art. 9, litera c) din Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr. 1184/2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de evacuare în situații de urgență. Planul se elaborează din timp, în stare de normalitate, și se actualizează ori de câte ori apar modificări în structura populației, instituțiilor și operatorilor economici, precum și atunci când aplicarea lor devine iminentă.
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