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I.  B A Z A   L E G A L Ă

· Legea nr. 481 din 08.11.2004 privind protecţia civilă, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 307 din 12.07.2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 446 din 30.11.2006 privind pregătirea populaţiei pentru apărare, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 575 din 22.10.2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național, Secțiunea a V-a - zone de risc natural;

· Legea Educației Naționale nr. 1 din 2011, cu modificările și completările ulterioare;

· H.G.R. nr. 1.491 din 09.09.2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de urgenţă, cu modificările și completările ulterioare;

· H.G.R. nr. 547 din 09.06.2005 pentru aprobarea Strategiei Naționale de Protecție Civilă;

· H.G.R. nr. 1.579 din 08.12.2005 aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile voluntare pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare.
· H.G.R. nr. 160 din 2007 pentru aprobarea Regulamentului privind portul, descrierea, condiţiile de acordare si folosire a uniformei, echipamentului de protecţie si însemnelor distinctive ale personalului serviciilor pentru situaţii de urgenţă voluntare/private, cu modificările și completările ulterioare;
· H.G.R. nr. 557 din 11.08.2016 privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare;

· H.G.R. nr. 846 din 11.08.2010 pentru aprobarea Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung; 
· O.U.G. nr. 21 din 15 aprilie 2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă, cu modificările și completările ulterioare;
· O.M.A.I. nr. 712 din 23.06.2005 privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, cu modificările și completările ulterioare;
· O.M.A.I. nr. 736 din 22 iulie 2005 privind instituirea serviciului de permanenţă la toate primăriile din zona de risc în caz de iminenţă a producerii unor situaţii de urgenţă;

· O.M.A.I. nr. 1.184 din 06.02.2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de evacuare în situaţii de urgenţă;

· O.M.A.I. nr. 1.259 din 10.04.2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de înştiinţare, avertizare, prealarmare şi alarmare în situaţii de protecţie civilă;
· O.M.A.I. 1.475 din 13.10.2006 pentru aprobarea Regulamentului privind monitorizarea şi gestionarea riscurilor cauzate de căderile de grindină şi secetă severă, a Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă în domeniul fitosanitar - invazii ale agenţilor de dăunare şi contaminarea culturilor agricole cu produse de uz fitosanitar şi a Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă ca urmare a incendiilor de pădure
· O.M.T.C.T./O.M.A.I. nr. 1995/1160 din 2005/2006 pentru aprobarea Regulamentului privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă specifice riscului la cutremure şi/sau alunecări de teren;

· O.M.A.I. nr. 1.494 din 07.11.2006 pentru aprobarea Normelor tehnice privind organizarea și funcționarea taberelor pentru sinistrați în situații de urgență;
· O.M.A.I. nr. 132 din 29.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor;

· O.M.I.R.A. nr. 160 din 23.02.2007 pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, desfăşurare şi finalizare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă prestate de serviciile voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă;

· O.M.E.C.T.S. nr. 5.567 din 07.10.2011 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților care oferă activitate extrașcolară;

· O.M.A.I. nr. 459 din 07.03.2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de fenomene hidrometeorologice având ca efect produceri de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente / accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă si poluări marine în zona costieră;
· O.M.A.I. nr. 89 din 18.06.2013 privind aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, pregătire şi desfăşurare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă executate de IGSU şi structurile subordonate, cu modificările și completările ulterioare;
· O.M.A.I. nr. 75 din 27.06.2019 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă;

· Protocolul Ministerului Administraţiei şi Internelor nr. 62.170 din 16.07.2013 și Ministerul Educației Naționale nr. 9647 din 08.07.2013 privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a copiilor, elevilor și studenților din învățământul național preuniversitar și superior;
· Ordinul Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 4.301./IG din 06.01.2020 privind pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a reprezentanţilor instituţiilor prefectului şi a personalului cu funcţii de conducere şi atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă din administraţia publică locală, servicii descentralizate şi deconcentrate în anul 2020.
· Ordinul Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 2/IG din 04.01.2019 pentru aprobarea structurii-cadru a planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență.

· Ordinul Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 73.121 din 20.01.2019 care aprobă Concepția generală privind desfășurarea activității de prevenire a situațiilor de urgență în anul 2020.

· Ordinul Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 33.998 din 29.08.2019 privind Planificarea numerică a personalului de specialitate cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență la cursurile de formare profesională organizate în anul de pregătire 2019-2020.
II.  OBIECTIVELE PREGĂTIRII 
ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ
1. OBIECTIVUL GENERAL:

a) perfecţionarea deprinderilor necesare personalului de conducere din cadrul comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă, în vederea asigurării unei organizări, planificări şi conduceri a activităţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă la un nivel corespunzător cu solicitările reclamate de potenţialele tipuri de riscuri şi situaţii de urgenţă;

b) realizarea unei  protecţii cât mai eficiente a cetăţenilor, personalului, a bunurilor şi valorilor de patrimoniu prin  cunoaşterea şi însuşirea modului de acţiune în cazul producerii unor situaţii de urgenţă;

c) determinarea asumării unui tip de comportament circumscris eficienţei culturii preventive prin conştientizarea factorilor decidenţi, a populaţiei și angajaților cu privire la riscurile generatoare de situaţii de urgenţă, a modului de protecţie şi intervenţie în cazul producerii acestora;


d) planificarea, organizarea şi desfăşurarea unor activităţi cu pronunţat caracter practic în scopul pregătirii forţelor şi mijloacelor de intervenţie necesare pentru gestionarea unor situaţii de urgenţă precum şi în vederea abordării tuturor aspectelor ce presupun revenirea la starea de normalitate; 


e) identificarea resurselor umane, materiale şi financiare disponibile şi corelarea procesului de decizie cu potenţialul determinat de acestea în scopul eficientizării intervenţiei în cazul unei situaţii de urgenţă. 

2. OBIECTIVE SPECIFICE: 

a) optimizarea  activităţii comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de urgenţă precum şi a celulelor de urgenţă privind  modul  de planificare, organizare şi desfăşurare a intervenţiei în vederea prevenirii, limitării şi înlăturării efectelor dezastrelor de orice natură;

b) eficientizarea capacităţii de monitorizare şi gestionare a riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, a organismelor şi structurilor abilitate în managementul situaţiilor de urgenţă, pe niveluri şi domenii de competenţă;

c) operaţionalizarea serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă și perfecţionarea deprinderilor necesare personalului din cadrul serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă în scopul menţinerii acestuia la un nivel de pregătire corespunzător asigurării unei intervenţii eficiente în sectoarele de competenţă, verificarea modului de planificare, conducere şi materializare practică a exerciţiilor, aplicaţiilor şi altor  activităţi de pregătire a serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă;

d) asigurarea punerii în practică a standardizării şi normării activităţii de pregătire pentru intervenţie, în concordanţă cu prevederile legislaţiei în domeniu;

e) antrenarea, verificarea şi perfecţionarea potenţialului factorilor decidenţi din cadrul organismelor şi structurilor abilitate în managementul situaţiilor de urgenţă, pe niveluri şi domenii de competenţă, pentru asigurarea evacuării populaţiei, a autorităţilor, bunurilor materiale, colectivităţilor de animale, în cazul producerii unor situaţii de urgenţă care impun necesitatea adoptării unor astfel de măsuri;

f) îmbunătăţirea înzestrării la nivelul standardelor prin achiziţionarea sau modernizarea de echipamente şi tehnică specifică pe linie de comunicaţii, înştiinţare, alarmare şi intervenţie, 

g) îmbunătăţirea calităţii fluxului informaţional şi a relaţiilor de cooperare  între factorii cu responsabilităţi în managementul situaţiilor de urgenţă la nivel judeţean şi local;
h) eficientizarea relaţiilor de colaborare şi cooperare cu structurile teritoriale ale administraţiei publice centrale, administraţia locală, populaţia şi mass-media;
i) creşterea gradului de conştientizare a populaţiei privind existenţa riscurilor şi însuşirea măsurilor de prevenire, protecţie şi intervenţie.
III.  ORGANIZAREA PREGĂTIRII 
ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ

Pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2020 se va realiza pe niveluri de competenţă, structuri funcţionale şi pe categorii de personal, după cum urmează:

A. Pregătirea reprezentanţilor instituţiei prefectului şi personalului cu funcţii de conducere din administraţia publică locală se va realiza prin cursuri organizate în Centrul Naţional de Perfecţionare a Pregătirii pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă - Ciolpani şi Centrul Zonal de Pregătire de Protecţie Civilă - Cluj Napoca. 
B. Pregătirea membrilor comitetului judeţean şi a comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă, a personalului centrelor operative, a inspectorilor de protecţie civilă, a cadrelor tehnice cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului de specialitate cu atribuţii în domeniile apărării împotriva incendiilor şi protecţiei civile, precum şi a personalului serviciilor publice voluntare pentru situaţii de urgenţă, se va realiza:

- prin programe de formare profesională a adulţilor organizate de furnizori autorizaţi în condiţiile prevăzute de O.G. nr. 129/2000, republicată, privind formarea profesională a adulţilor, cu modificările şi completările ulterioare, pe baza standardelor ocupaţionale elaborate şi aprobate potrivit legii pentru ocupaţiile din domeniul reglementat de  Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă; 

- prin convocări, instructaje, antrenamente de specialitate, exerciţii practice şi concursuri profesionale organizate de comitetele pentru situaţii de urgenţă, de Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă sau de instituţiile la care sunt constituite structurile respective.


Preşedinţii comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă vor organiza:



- un instructaj de pregătire, semestrial, cu şefii serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă, cu durata de 2-4 ore.

Șefii centrelor operative cu activitate temporară vor organiza:



- un antrenament de specialitate, anual, cu personalul centrelor operative cu activitate temporară, cu durata de 2-4 ore;



- un instructaj de pregătire, semestrial, cu şefii serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă, cu durata de 2-4 ore.


Comitetele locale pentru situaţii de urgenţă vor organiza:



- un instructaj de pregătire, semestrial, cu membrii comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă, cu durata de 2-4 ore;



- un antrenament de specialitate, anual, cu personalul centrelor operative cu activitate temporară, cu durata de 2-4 ore.

Șefii serviciilor voluntare pentru situații de urgență conduc activitatea de pregătire a personalului din subordine.


Formaţiile de intervenţie, indiferent de specialitate, îşi vor însuşi cunoştinţele prevăzute în programul de pregătire privind protecţia împotriva incendiilor, dezastrelor şi a atacurilor inamicului, regulile de comportare în situaţii de urgenţă, noţiunile de prim-ajutor şi autoajutor sanitar, aparatura şi tehnica din dotare şi modul de întrebuinţare a acesteia, metodele şi procedeele de intervenţie, de limitare şi înlăturare a urmărilor dezastrelor.

Şefii serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă vor executa:


- câte o şedinţă teoretic-aplicativă, lunar, cu personalul component al serviciului, cu durata de 2-3 ore;



- câte o şedinţă practic-demonstrativă, lunar, cu personalul component al serviciului, cu durata de 1-2 ore.

În conformitate cu O.M.A.I. nr. 236 din 02.10.2012, în anul 2020 vor fi organizate şi se vor desfăşura concursurile profesionale ale serviciilor voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă astfel:

- faza judeţeană a concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă ale operatorilor economici, instituţii publice şi localităţi se va desfăşura în luna mai, în municipiul Baia Mare.

3. Pregătirea salariaţilor din instituţii şi operatorii economici se realizează prin instructaje în domeniul situaţiilor de urgenţă, prin antrenamente practice de alarmare, evacuare, adăpostire şi prim ajutor, precum şi prin exerciţii de intervenţie, în funcţie de factorii de risc existenţi şi de tipurile de risc la care sunt expuşi. Categoriile de instructaje, principiile, modalităţile, cerinţele şi condiţiile organizării activităţii de instruire în domeniul situaţiilor de urgenţă sunt stabilite prin Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr. 712/2005, cu modificările și completările ulterioare;

4. Populația neîncadrată în muncă și persoanele vârstnice se instruieşte prin participarea la exerciţiile de alarmare publică, organizate de autorităţile administraţiei publice locale, prin exerciţiile de specialitate organizate de serviciile profesioniste pentru situaţii de urgenţă, acţiuni de informare preventivă, prin intermediul  mass-media şi prin acţiunile derulate de organizaţiile neguvernamentale, luând în considerare și Calendarul orientativ al activităților de informare preventivă. Autoritățile administrației publice vor înainta Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș, numărul populației participante la activități de informare și exerciții pe categorii de personal mai sus amintit.
C. Pregătirea în unităţi şi instituţii de învăţământ cuprinde:

a. directorii fiecărei unități de învătământ, vor planifica și înainta Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș, planificare exercițiilor cu fiecare unitate școlară, indiferent de categoria acesteia și planificarea activităților de pregătire conform protocolului IGSU și MECT
- preșcolarii - două exerciții semestrial;

- elevii - două exerciții semestrial;

- studenții - două exerciții semestrial.

b. instruirea persoanelor cu funcţii de conducere/directorilor/cadrelor didactice desemnate să efectueze pregătirea în domeniu - prin activităţi organizate de inspectoratul judeţean pentru situaţii de urgenţă;

c. pregătirea preşcolarilor, elevilor şi studenţilor - se organizează şi se desfăşoară conform prevederilor Protocolului nr. 62170/9674/2013, încheiat între Ministerul Afacerilor Interne şi Ministerul Educaţiei Naţionale, privind pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a copiilor, elevilor şi studenţilor din învăţământul naţional preuniversitar şi superior.
Răspunderea pentru organizarea şi desfăşurarea pregătirii revine Inspectoratului şcolar şi conducerilor unităților de învăţământ. Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș, îndrumă şi sprijină instituțiile de învăţământ în organizarea şi desfăşurarea activităţilor de pregătire a copiilor, elevilor şi cadrelor didactice pe linia situaţiilor de urgenţă.


D. Comitelele locale pentru situații de urgență, instituțiile (specificați în anexa nr. 2), vor întocmi în mod obligatoriu Plan de pregătire în domeniul situațiilor de urgență, în părțile ce-i privesc, respectând termenele de transmitere a acestora cât și a situațiilor solicitate conform prezentului ordin. 
În vederea întocmirii planurilor de pregătire în domeniul situațiilor de urgență,  a fost întocmit și postat pe site-ul inspectoratului Extras al Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență pentru administrațiile publice locale.
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VIII.  E V I D E N Ţ A   Ş I   E V A L U A R E A   P R E G Ă T I R I I

A. Evidenţa participării şi rezultatelor obţinute se ţine la nivelul fiecărei structuri care a organizat pregătirea, de către personalul desemnat să gestioneze documentaţia necesară (comitetele pentru situaţii de urgenţă, centrul operativ, instituții, operatori economici) și se ţine la nivelul fiecărei structuri la nivelul căreia s-a organizat pregătirea, de către personalul desemnat să gestioneze documentaţia necesară (CLSU, instituţii publice, operatori economici).

           Situaţia centralizatoare cu participarea la pregătire a personalului propriu şi pe care îl coordonează, se înaintează numeric, semestrial la inspectoratul pentru situații de urgență, pe categorii de personal şi domenii de competenţă.
Fiecare instituţie care organizează pregătirea pentru structurile din competenţa nemijlocită, prevede prin planul de pregătire termenele la care se vor înainta situaţiile. 
Întocmesc şi înaintează semestrial, până la data de 01.07.2020, respectiv 14.12.2020 la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Maramureş:
- Situaţia centralizatoare cu participarea la pregătire a personalului propriu, pe categorii de personal și domeniii de competență - numeric – anexa nr. 1;
- Raportul de evaluare a pregătirii;
- Analiza activității de pregătire în domeniul situațiilor de urgență;
- Organigrama serviciului – conform anexei nr. 6
- Evidența nominală a dotării și personalului serviciului - conform anexei nr. 7 


Documentele de evidenţă, planificare şi organizare care se întocmesc la nivelul comitetelor locale / instituțiilor publice şi termenele de întocmire sunt următoarele:

B. Comitetele locale pentru situaţii de urgenţă ale municipiilor / orașelor / comunelor prin inspectorii de protecţie civilă, centrele operative cu activitate temporară, directorii unităților de învățământ:

a) Planul pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2020 - se avizează de către Inspectorul Şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “Gheorghe Pop de Băsești” al judeţului Maramureș şi se aprobă (în dublu exemplar) de către preşedintele comitetului local pentru situaţii de urgenţă sau conducătorul instituției ori operatorului economic, după caz.







TERMEN: 27.03.2020

b) Documentele pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă - pentru activităţile conduse nemijlocit;








TERMEN: Permanent
c) Planificarea exercițiilor și personalul participant se va evidenția în planul de pregătire și semestrial se trimit informari la isumm:

TERMEN: - 01.07.2020 
       - 14.12.2020
d) Populația neîncadrată în muncă și persoanele vârstnice participante la activități de informare și exerciții de alarmare publică pe categorii de personal:
TERMEN: - 01.07.2020 

       - 14.12.2020
e) Planificarea exercițiilor cu fiecare unitate școlară, pe an școlar/universitar, indiferent de categoria acesteia și planificarea activităților de pregătire conform protocolului IGSU și MECT:
- preșcolarii - două exerciții semestrial;

- elevii - două exerciții semestrial;

- studenții - două exerciții semestrial.

                  TERMEN:
 - 13.07.2020 - exercițiile realizate în semestrele I și II ale anului școlar 2019 - 2020; 



- 30.10.2020 - exercițiile planificate semestrele I și II ale anului școlar 2020-2021.

C. Pentru desfăşurarea în bune condiţii a activităţii în domeniul situaţiilor de urgenţă se vor lua următoarele măsuri:

1. Aprobarea Planurilor de Pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă de către preşedinţii comitetelor locale de la nivelul instituţiilor din subordinea Consiliului local;
2. Actualizarea bazelor de date cu factorii de risc şi a documentarelor pe linie de situaţii de urgenţă;


3. Verificarea şi întreţinerea sistemului de înştiinţare şi alarmare al localităţilor;

4. Alocarea de fonduri necesare înzestrării, pregătirii şi dotării punctelor de comandă/locurilor de conducere, adăposturilor, sălilor de pregătire, serviciilor de urgenţă voluntare;


6. Actualizarea situaţiei privind principalele colectivităţi de animale de către operatorii economici deţinători;

7. Actualizarea schemei riscurilor, la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale şi a planului de analiză şi acoperire a riscurilor;

8. Actualizarea evidenţei spaţiilor de adăpostire şi marcarea acestora la localităţi și operatori economici, după caz;
9. Transmit structurilor din zona de responsabilitate, precizări privind modul de elaborare a documentelor de planificare, organizare, desfăşurare şi evidenţă a pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă;

10. Organizează şi conduc activităţile de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă din zona de responsabilitate;

11. Întocmesc documentele de organizare şi desfăşurare a exerciţiilor şi aplicaţiilor organizate la nivelul localităţii;

12. Aprobă programele de pregătire ale serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă pe care le coordonează nemijlocit;

13. Sprijină, îndrumă, controlează şi evaluează, prin personalul de specialitate desfăşurarea activităţii de pregătire la nivelul localităţii.
D. Evaluarea programelor de pregătire se realizează permanent prin analiza modului de organizare şi desfăşurare a activităţilor şi a rezultatelor obţinute de către eşaloanele care organizează pregătirea sau pe timpul inspecţiilor şi controalelor efectuate de personalul din cadrul inspectoratul pentru situații de urgență județean - Inspecția de Prevenire.
Evaluarea pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă se analizează de către fiecare autoritate publică în parte sub formă de bilanţ, în şedinţele comitetelor locale sau operatorilor economici, după caz.


D.1. Analiza activităţii de pregătire cuprinde: 

· baza legală a desfăşurării activităţii de pregătire; 

· obiectivele propuse şi modul de îndeplinire a acestora; 

· gradul de îndeplinire a activităţilor planificate prin planul de pregătire; 

· organizarea şi desfăşurarea antrenamentelor de specialitate şi a exerciţiilor;

· calificativele obţinute şi măsura în care s-a asigurat dezvoltarea competenţelor profesionale ale personalului; 

· organizarea şi desfăşurarea programelor de formare profesională în ocupaţii din domeniul reglementat de IGSU; 

· gradul de asigurare a bazei materiale şi documentare; 

· neajunsuri constatate şi greutăţi întâmpinate; 

· concluzii şi propuneri pentru îmbunătăţirea activităţii.

D.2 Raportul de evaluare a pregătirii cuprinde: 

a. baza legală a desfăşurării activităţii de pregătire;

b. obiectivele propuse şi modul de îndeplinire a acestora;

c. gradul de îndeplinire al planului de pregătire;

d. organizarea şi desfăşurarea exerciţiilor, aplicaţiilor şi intervenţiilor reale;

e. calificativele obţinute şi măsura în care s-a asigurat dezvoltarea competenţelor profesionale;

f. organizarea şi nivelul de înzestrare ale serviciilor de urgenţă;

g. gradul de asigurare al bazei materiale;

h. neajunsuri constatate şi greutăţi întâmpinate;

i. concluzii şi propuneri pentru îmbunătăţirea activităţii.

Evaluarea pregătirii personalului în domeniul situaţiilor de urgenţă se va face în bilanţurile semestrial, respectiv anuale, în cadrul şedinţelor Comitetelor Locale pentru Situaţii de Urgenţă la nivelul localităţii, cadrul şedinţelor instituțiilor și se trimit până la data de 01 iulie și 14 decembrie 2020 la Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băsești” al judeţului Maramureș.
IX.  A S I G U R A R E A   L O G I S T I C Ă
   Ş I   F I N A N C I A R Ă 

Logistica activităţilor de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă este asigurată de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băsești” al judeţului Maramureș prin grija Consiliului Judeţean Maramureș, iar consiliile locale pentru activităţile planificate, organizate şi desfăşurate la nivelul acestora.


Finanţarea cheltuielilor pentru organizarea şi desfăşurarea activităţilor prevăzute în Planul de Pregătire în domeniul Situaţiilor de Urgenţă pe anul 2020 se asigură de la bugetele locale.


Finanţarea şi dotarea serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă se va face din bugetele consiliilor locale care le-au constituit.
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