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GENERALITĂȚI PRIVIND INTERVENȚIA
SERVICIILOR VOLUNTARE ȘI PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PENTRU STINGEREA INCENDIILOR

I. Definiții conform cu Legea 307 din 12 iulie 2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Ordinul Ministrului Internelor și Reformei Administrative nr. 210 din 21 mai 2007 pentru aprobarea Metodologiei privind identificarea, evaluarea şi controlul riscurilor de incendiu:

· incendiu - ardere autoîntreţinută, care se desfăşoară fără control în timp şi spaţiu, care produce pierderi de vieţi omeneşti şi/sau pagube materiale şi care necesită o intervenţie organizată în scopul întreruperii procesului de ardere;

· cauză a incendiului - suma factorilor care concură la iniţierea incendiului, care constă, de regulă, în sursa de aprindere, mijlocul care a produs aprinderea, primul material care s-a aprins, precum şi împrejurările determinante care au dus la izbucnirea acestuia;

· organizare a intervenţiei în caz de incendiu - ansamblul măsurilor tehnico-organizatorice necesare stabilirii forţelor, responsabilităţilor, sarcinilor, mijloacelor, metodelor şi procedeelor ce pot fi utilizate pentru evacuarea şi salvarea persoanelor şi animalelor, protecţia bunurilor şi vecinătăţilor, precum şi pentru stingerea incendiilor;

· raport de intervenţie - documentul operativ de informare şi analiză statistică în care se înscriu datele esenţiale constatate la locul intervenţiei privind amploarea şi intensitatea incendiului, cauza probabilă a acestuia, efectele produse, desfăşurarea intervenţiei, forţele participante şi timpii operativi realizaţi;

· stingere a incendiilor - totalitatea acţiunilor de limitare şi întrerupere a procesului de ardere prin utilizarea de metode, procedee şi mijloace specifice;

· sursă de aprindere/iniţiere a arderii - sursa de energie care produce o ardere, aceasta putând fi un fenomen fizic, chimic sau de altă natură, care generează o cantitate de energie capabilă de a iniţia aprinderea unui material sau mediu combustibil;

· consecinţe - rezultatul sau rezultatele evenimentelor, exprimate negativ ori pozitiv, cantitativ sau calitativ;

II. Organizarea, conducerea și coordonarea intervențiilor:

1. Primarul are următoarele obligaţii:
· să coordoneze organizarea permanentă a intervenţiei în caz de incendiu la nivelul unităţii administrativ-teritoriale,

· să asigure participarea la intervenţie a serviciului voluntar de urgenţă cu mijloacele din dotare
· să conducă intervenţia până la stingerea incendiului ori până la sosirea forţelor inspectoratului;
· să informeze în termen de maximum 5 ore de la finalizarea intervenţiei, prin orice mijloc, inspectoratul despre izbucnirea şi stingerea, cu forţe şi mijloace proprii, a oricărui incendiu pe raza unităţii administrativ-teritoriale, iar în termen de 3 zile lucrătoare completeză şi trimită raportul de intervenţie;
· să comunice de îndată inspectoratului despre scoaterea şi repunerea din/în funcţiune a oricărei autospeciale de intervenţie, precum şi, în scris, dotarea cu autospeciale de intervenţie noi:
· Administratorul are următoarele obligații:
· să asigure pregătirea şi antrenarea serviciului de urgenţă privat pentru intervenţie;
· Atunci când intervin singure, şeful serviciului privat notifică inspectoratul în a cărui zonă de competenţă se află, în termen de maximum 5 ore de la finalizarea intervenţiei;
· să informeze de îndată, prin orice mijloc, inspectoratul despre izbucnirea şi stingerea cu forţe şi mijloace proprii a oricărui incendiu, iar în termen de 3 zile lucrătoare să completeze şi să trimită acestuia raportul de intervenţie;
· Conducerea intervenţiei se asigură de către administratorul operatorului economic/conducătorul instituţiei sau de către persoanele desemnate de acesta;

· Conducerea intervenţiei la serviciul privat constituit ca societate prestatoare de servicii se asigură de către şeful serviciului sau şeful formaţiei de intervenţie;
2. Serviciile de urgenţă voluntare/private trebuie să asigure intervenţia pentru stingerea incendiilor, salvarea, acordarea primului ajutor şi protecţia persoanelor, a animalelor şi a bunurilor periclitate de incendii sau în alte situaţii de urgenţă.
III. Întocmirea rapoartelor de intervenției:
În conformitatea cu prevederile art. 11 (w) din H.G. nr. 1490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare, funcţionare şi a Organigramei Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, precum şi art. 11 (o) din H.G. nr. 1492/2004 privind principiile de organizare, funcţionare şi atribuţiile serviciilor de urgenţă profesioniste, Inspectoraul General pentru Situaţii de Urgenţă, “constituie şi gestionează banca de date cu privire la situaţiile de urgenţă” iar serviciile profesioniste “organizează baza de date privind intervenţiile” din zonele de competenţă.

Baza constituirii băncii de date o constituie raportul de intervenţie.

Prin urmare, raportarea tuturor situaţiilor de urgenţă este obligatorie, indiferent de natura sau amploarea acestora.

Raportul de intervenţie este documentul de evidenţă, informare şi analiză a Inspectoratului General, prin care se asigură culegerea datelor de la intervenţiile la care au participat serviciile de urgenţă profesioniste, voluntare sau private pentru situaţii de urgenţă. Fiecare dintre datele cuprinse în raport, răspund unei necesităţi de sporire a posibilităţilor de analiză, de optimizare a activităţii, precum şi de corelare cu indicatorii folosiţi pe plan intenaţional în domeniu.

În cazul când la un eveniment a acţionat doar serviciul voluntar sau privat pentru situaţii de urgenţă, făr a fi anunţaţi sau fără a se deplasa serviciile profesioniste pentru situaţii de urgenţă, formularul se completează de către:

şeful serviciului privat pentru situaţii de urgenţă al operatorului economic sau al instituţiei, pentru evenimentele la care serviciul a intervenit;
a. şeful serviciului privat pentru situaţii de urgenţă al operatorului economic sau al instituţiei, pentru evenimentele la care serviciul a intervenit;

b. şeful serviciului privat pentru situaţii de urgenţă sau șeful formației de intervenție al operatorului economic prestator de servicii, pentru evenimentele la care serviciul a intervenit;

c. şeful serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă, pentru evenimentele izbucnite la locuinţe şi obiective aflate în sectorul de competenţă;

d. secretarul primăriei, pentru incendiile stinse de persoanele fizice.

